
Občianske združenie Topľanská Lúčka, Lúčka 95,  

087 01 Giraltovce 

Výročná správa OZ Topľanská Lúčka pre rok 2023 

Občianske združenie "Topľanská Lúčka" je dobrovoľná, nepolitická organizácia s právnou 
subjektivitou, ktorá vznikla 14. 12. 2021. Cieľom tohto OZ je rozvoj kultúrnej, športovej a 
inej činnosti spojenej s utužovaním rodinných, susedských vzťahov v obci. Chce rozvíjať 
rekreačný šport, organizovať spomienkové turnaje, založiť nové kluby v športovej oblasti, 
rozvíjať turistiku, organizovať výlety do prírody spojené s ochranou životného prostredia, 
organizovanie výletov na iné športové podujatia mimo obce a vytvárať vhodné podmienky na 
zimný šport.  

Samozrejme, že chce posunúť život v obci aj v kultúrnej oblasti a to napr. pri organizovaní 
zábavných podujatí, vystúpení hudobných skupín, organizovanie výletov za kultúrou aj mimo 
obce. V spoločenskej oblasti sa chce zamerať na organizovanie akcií pre rodiny s deťmi, pre 
seniorov. 

OZ "Topľanská Lúčka" sa chce aktívne podieľať na zveľaďovaní obce v spolupráci so 
samosprávou obce. Bude sa aktívne zapájať do výziev a projektov, ktoré umožnia aj touto 
formou získavať "finančné granty" na dosiahnutie cieľov OZ.  

Svojou aktivitou chce OZ vyzývať všetkých občanov, deti, mládež, seniorov k aktívnej účasti 
na všetkých podujatiach, na aktivitách, ktoré sa budú v obci diať za účelom zviditeľnenia 
našej obce a hlavne za účelom jej zveľadenia pre lepší a pestrejší život obyvateľov obce. 

Členom združenia sa môže stať každý, kto súhlasí so stanovami OZ a kto chce byť 
nápomocný pri plnení cieľov. 

Akcie a aktivity v roku 2023 
Celoročné projekty 
Letné kino „Park“ v Lúčke 

Letné kino "PARK" v Lúčke v roku 2023 pokračovalo vo svojej činnosti 
a nadviazalo na rok 2022. Premietali sa filmy, rozprávky aj priame 
prenosy zo športových podujatí na novej kvalitnej audiovizuálnej 
technike AVACO MULTIMEDIA. V mesiaci máj sme zorganizovali 
premietanie Majstrovstiev sveta v hokeji, ktoré prebiehalo v sále OÚ 
Lúčka. Po premietaní sme sa rozhodli plátno nechať v sále, aby sme ho 
využívali na nové aktivity. A do letného kina „PARK“ sme zakúpili nové 
plátno. Zakúpili sme aj ďalšie technické vymoženosti, ktoré skvalitnili 

premietanie. V mesiacoch júl a august sme týždenne púšťali filmy a rozprávky podľa rozpisu 
zverejneného na stránke OZ, či facebooku OZ.  
 

 1



ZDRAVÉ A MÚDRE DETI – NAŠA BUDÚCNOSŤ 

Zdravé a múdre deti, naša budúcnosť “ 
Už druhý rok sa nám úspešne podarilo získať grant od Nadácie 
U.S. Steel Košice. Cenu nám odovzdal sám prezident spoločnosti 
JAMES E. BRUNO. Vo svojej úvodnej reči povedal, že tak 
úspešná firma ako je U.S. Steel Košice by mohla podporiť jeden 
veľký projekt, avšak ich cieľom je rozvíjať región a spájať tak 
ľudí, preto radšej pomôžu viacerým subjektom. Veľmi nás to 
potešilo, keďže aj našim cieľom je vďaka oddychovej zóne 
rozvíjať našu Topľanskú dolinu a zároveň spájať generácie.  
Zároveň sme sa mohli inšpirovať usilovnými ľuďmi, ktorým nie je 
ľahostajné ich okolie, prostredie a komunity v ktorých žijú. My 
sme sa v tomto projekte zamerali na vytvorenie edukačného a 
zároveň EKO prostredia. V neposlednom rade patrí poďakovanie aj 

Františkovi Tkáčovi, ktorý je zamestnancom U.S. Steel, a aj vďaka nemu sme opäť grant 
získali.  

CYKLODOBRO 

V rámci spolupráce OZ KOLO sme od začiatku roka 2023 zverejňovali na sociálnych sieťach 
a svojej stránke výzvu pre občanov dediny či z okolia, aby nám priniesli svoje staré 
a nepotrebné bicykle. Zbierka bola ukončená 15. mája 2023. Vyzbierali sme 25 používaných 
bicyklov z okolia obce Lúčka (okres Svidník), ktoré sme dopravili do Košíc. Na revanš nám 
priamo v Lúčke OZ KOLO zorganizovalo workshop, povozili nás na nákladnom bicykli 
a zasúťažili sme si aj v oprave defektov. Slávnostné odovzdanie bicyklov spojené 
s workshopom sa uskutočnilo 21. mája 2023.  
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Ešte raz sa chceme poďakovať v prvom rade chalanom z OZ 
OKOLO (Cyklokoalícia Košice) za ich super myšlienku a 
možnosť pomôcť im v tom čo robia, zároveň za to, že nám 
pripravili super workshop. Ďalej sa chceme poďakovať 
všetkým, ktorí darovali bicykle. Firme RIKOSTAV 
CONTAINER s.r.o. za prevoz bicyklov do Košíc. Samozrejme 
nesmieme zabudnúť aj na pomoc DHZ Lúčka a starostovi obce 
Lúčka, ktorý zabezpečil bezpečný presun počas pelotónu. Bola 
to opäť ďalšia vydarená akcia.  

V rámci projektu CYKLODOBRO sme odovzdali trom Centrám 
pre deti a rodiny "opravené " bicykle a prilby. – Centrum pre deti a rodiny Sabinov, Poprad 
a Medzilaborce. Ďakujeme všetkým, ktorí ste sa do tohto projektu zapojili. Srdečne ďakujeme 
aj chalanom @lone_riders_ke za super myšlienku a pomoc. 

„AMFITEÁTER A LETNÉ KINO PARK – PRÍJEMNÁ ATMOSFÉRA 
RODINNÉHO KRBU“ 
 

Občianske združenie Topľanská Lúčka sa zapojilo do 
Parcitipatívnej výzvy 2023 v rámci Prešovského 
samosprávneho kraja.  Chceli sme pokračovať v 
ďalšom skrášľovaní oddychovej zóny v našej obci - 
vybudovaním amfiteátra, lavičiek, zabezpečovacieho 
systému a komfortnejšieho letného kina ako doteraz.  
Participatívna výzva bolo založená na sms hlasovaní.   

Podporených bolo všetkých 39 projektov z 13 okresov 
Prešovského kraja, za ktoré mohla hlasovať verejnosť 
SMS-kami. Rozhodli o tom poslanci na krajskom 
zastupiteľstve, keď navýšili celkovú alokáciu dotácie 
o 130-tisíc eur. A zároveň zmenili počet podporených 
projektov z 2 na 3 s najvyšším počtom získaných 

SMS hlasov v rámci jednotlivých okresov v plnej výške požadovanej dotácie. Max. výška 
dotácie na jednu žiadosť  bola 10-tisíc eur a pri navýšenom rozpočte 390-tisíc eur tak mohli 
byť podporené všetky projekty, ktoré sa do výzvy zapojili. 

Tento grant nám umožní vybudovať amfiteáter, v ktorom sa bude nachádzať aj moderné letné 
kino. Letné kino poskytne príjemné letné zážitky a možnosť stretávať sa a spoločne si užívať 
filmové projekcie pod holým nebom. Budeme mať možnosť pozerať rôznorodý výber filmov 
a vychutnávať si letné večery v príjemnej atmosfére. 
Podpora ľudí bola pre nás neoceniteľná a sme veľmi vďační za všetky hlasy. S grantom od 
Prešovského samosprávneho kraja sme získali potrebné finančné prostriedky na začatie 
realizácie tohto dôležitého projektu. Osobitne sa chceme poďakovať Cimbalovej hudbe 
Primáš a Vychodniarským Šarkaniciam spolu s Natáliou Puklušovou, ktorí neváhali 
a požiadali svojich fanúšikov o podporu pre nás.    
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PROJEKT -FLORBAL PRE TEBA!!!  

V našej obci Lúčka, ktorej súčasťou je aj OZ 
Topľanská Lúčka máme vo veku 6 -18 rokov viac 
ako 50 detí. Skupina mladých chlapcov vo veku 8 
- 15 rokov sa venuje floorbalu, a to hravou formou 
na ulici. Využívajú svoje možnosti a schopnosti 
bez pomoci dospelých. Cieľom nášho projektu je 
podporiť túto ich aktivitu a pozdvihnúť ju na 
vyššiu úroveň v podobe vytvorenia floorbalového 
tímu, ktorého prvotná príprava a štart by 
smerovala k prihláseniu sa do regionálnej súťaže. 
Poďme do toho! Zapojili sme sa do projektu 
v rámci 13. edície firmy TESCO – Vy 
rozhodujete, my pomáhame a podarilo sa nám 
postúpiť do výberu 3 projektov, kde už o hlasovaní 
rozhodovali návštevníci predajne TESCO 
v Prešove. Hlasovanie prebiehalo od 10. 07. – do 
06. 08. 2023. Po hlasovaní sme získali 1. miesto 
a projekt bol podporený sumou 1 300 eur. 11. 

septembra 2023 sme sa zúčastnili slávnostného preberania výhry grantovej výzvy TESCO - 
Vy rozhodujete, my pomáhame. Náš projekt s názvom FLORBAL PRE TEBA! získal 1. 
miesto s počtom hlasov 11 846. Za podporu Vám všetkým ďakujeme. Na preberaní 
symbolického šeku sa zúčastnili aj naši nádejní florbalisti. Nič nám už nebránilo v tom, aby 
sme rozbehli ďalšiu športovú činnosť v našej obci.  
V rámci získaných finančných projektov sme chlapcom zakúpili dresy, florbalové hokejky, 
loptičky, výstroj pre brankára a mohli im zabezpečiť v období na pol roka prenájom 
telocvične a honorár pre trénera. Chlapci absolvovali tréningy 2x týždenne v telocvični ZŠ 
Kračúnovce, pod dohľadom trénera Martina Tkáča, ktorému chceme veľmi pekne poďakovať 
za zodpovedný prístup. Martin sa rozhodol absolvovať aj odborné školenie – začínajúci tréner 
florbalu.  

„LUČANSKÉ OVOCNÍČKOVO“ 

ŽIADOSŤ O PRÍSPEVOK PRE PROJEKT "LÚČANSKÉ 
OVOCNÍČKOVO" v grantovom programe "Podporujeme ovocné 
sady 2023" BOLA SCHVÁLENÁ a bolo nám odovzdaná suma 
1700,- EUR. Veľmi nás tato správa potešila a sme radi, že sa to 
podarilo a môžeme  tak obnoviť školskú záhradu, do ktorej vysadíme 
nové ovocné stromy a kríky. Ďakujeme Nadácií Tipsport.  
Do druhého ročníka grantového programu Podporujeme slovenské 
sady sa prihlásilo 22 žiadateľov. Hodnotiaca komisia sa rozhodla 
podporiť 19 z nich. Vďaka poskytnutým prostriedkom bude 
vysadených takmer 780 nových stromov. Myšlienkou programu bolo 
predovšetkým zachovanie tradičných odrôd ovocných stromov, keďže 
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na Slovensku existuje niekoľko iniciatív a nadšencov, ktorí sa vrátili k sadeniu týchto 
pôvodných odrôd. Okrem vysádzania a starostlivosti o ovocné stromy sa venujú aj osvete a 
vzdelávaniu v oblasti ovocinárstva. Sme radi, že aj vďaka úspešnosti projektu OZ Topľanská 
Lúčka sa sadilo aj v našej obci.  

Projekt bol realizovaný v jesenných mesiacoch. Podarilo sa to. Vďaka počasiu, ktoré nám 
prialo aj vďaka ochotným ľuďom, ktorí nám pomohli tento projekt v obci zrealizovať.  
Výsadba 30 ovocných stromov a 20 ovocných kríkov sa stala skutočnosťou. Nebolo to vôbec 
jednoduché, pretože práce bolo veľa a niekedy tých pomocných rúk málo. V rámci projektu je 
už školská záhrada pri tunajšej MŠ oplotená aj zo zadnej strany. Urobila sa aj vstupná brána 
do nej od ihriska pre prístup záhradnej a inej techniky do záhrady. Ďakujeme všetkým, ktorí 
priložili ruku k dielu. Prajeme si, aby sa ovocným stromom a kríkom darilo, aby úroda z nich 
potešila všetkých a hlavne naše deti, ktoré navštevujú MŠ. 

JANUÁR 2023 

6.01.2023 – Trojkráľový punč 

Opäť po roku sa nám podarilo zorganizovať „Trojkráľový punč“, ktorý sa konal 06. 01. 
2023 v poobedňajších hodinách na križovatke „Pred Labudy“.  Lučania sa vždy stretnú pri 
dobrom punči a sladkom punčovom koláči, ktorý nám upiekla pani Ľudmila Hviščová. Sme 
radi, že túto začatú tradíciu podporujú aj ľudia z okolitých miest a dedín a prichádzajú na 
tento Trojkráľový punč tiež.  
Prvýkrát sme sa pustili do prípravy Lučanského plesu. Plesy v Lúčke patrili v minulosti 
k akciám, ktoré mali ľudia v obľube a zúčastňovali sa ich. Po rokoch sme s touto aktivitou 
prišli aj my a 21. januára 2023 sme zorganizovali 0. ročník Lučanského plesu, na ktorom sa 
zabávalo 90 hostí, do tanca nám hrala kapela MELODIC o kultúrny program sa postarali žiaci 
ZUŠ Giraltovce a tanečnice GRIMMY Prešov. V tombole sme mali úžasných viac ako 50 
cien. Catering nám zabezpečovala firma SABO Bystré. OZ venovalo pobyt v rezorte SOJKA 
Vysoké Tatry. Ďakujeme všetkým sponzorom, ktorí nám pomohli zabezpečiť priebeh plesu. 

FEBRUÁR 2023 
04. 02. 2023 – Fašiangové zabíjačkové hody  
V sobotu 4. 2. 2023 mestský park dýchal pravou fašiangovou náladou. Konatelia firmy K.B. 
Real s.r.o. si pre rodičov a ich rodiny, priateľov školy, zamestnancov a pozvaných hostí 
pripravili poriadne fašiangové hody. Nechýbali všetky špeciality, ktoré sú späté so správnou 
zabíjačkou, sladkosti i nápoje. Chutný punč a koláčiky si pripravili nadšenci z Občianskeho 
združenia Topľanská Lúčka. Všade vládla výborná nálada a všetci si pochvaľovali pripravené 
dobroty, vďaka šikovným kuchárom a ich pomocníkom, ktorí toto všetko nachystali. Tí, ktorí 
si našli čas, tak mohli prežiť príjemné dopoludnie pri dobrom jedle, hudbe a v príjemných 
rozhovoroch. Ďakujeme. 

12. 02. 2023 – Fašiangový sprievod  
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Členovia OZ Topľanská Lúčka pripravili podujatie, ktorého hlavnou myšlienkou bol sprievod 
dedinou v podobe masiek. Na čele sprievodu sa niesla Morena, ktorá sa potom hodila do 
potoka ako znak toho, že jar je už blízko. Súčasťou sprievodu boli aj žiaci tanečného odboru 
ZUŠ Giraltovce. Sprievod sa končil pri futbalovom ihrisku, kde pre všetkých zúčastnených 
bolo pripravené pohostenie v podobe sladkých šišiek, čaju a punču. Celý sprievod sprevádzal 
na akordeóne pán Pavol Rozkoš. V tento deň sme aj vyhodnotili výzvu, ktorá bola už 
prezentovaná skôr a najkrajšie masky sme odmenili.  

13. 02. – 17. 02. 2023 – Materiálna zbierka pre Turecko  
Rozhodli sme sa aspoň "troškou" a takýmto spôsobom byť nápomocní tým, ktorí to 
potrebovali. Po ťažkom a ničivom zemetrasení s katastrofálnymi následkami sme 
zorganizovali v čase od 13. 2.  - 17. 2. 2023 materiálnu zbierku. Ľudia priniesli k nám do 
Lúčky teplé nositeľné svetre, bundy, kabáty, čiapky, rukavice, vankúše, paplóny, deky. 
Postarali sme sa o to, aby to bolo doručené tam, odkiaľ to putovalo priamo do Turecka. 
Ďakujeme všetkým a obci Lúčka za možnosť uskladniť na istý čas zozbierané veci 
v priestoroch obecného úradu.  

18. 02. 2023 – Zabíjačkové hody 2 
Aj tentokrát sme využili pozvanie a zúčastnili sa ďalších zabíjačkových hodov v meste 
Giraltovce, tentokrát sme obmenili repertoár za sladkú bábovku a chutnú mačanku.  

MAREC 2023 
24. 03. 2023 – Dožaté – beseda so spisovateľkou Maruškou Skonc  
AJ členovia OZ Topľanská Lúčka sú milovníci kníh a literatúry, preto sme sa rozhodli pozvať 
si medzi nás spisovateľku Marušku Skoncovú, ktorá je rodáčkou z neďalekej obce Kuková. 
Maruška absolvovala po Slovensku knižnú cestovateľskú tour s názvom Dožaté. Zavítala aj k 
nám. Dozvedeli sme sa o čom je jej záverečná kniha žitnej série. Autorka v nej vidí zázračné 
v bežnom a neobyčajné v obyčajnom. Kniha je úprimná, zraniteľná a zároveň sa netvári, že je 
niečím viac, ako v skutočnosti je. Oživením stretnutia boli hostia manželia Veronika a Martin 
Husovskí. Bol obyčajný piatok, koniec týždňa, ktorý sa úplne zmenil príchodom Marušky 
Skonc a jej hostí. Zažili sme poetiku všedného dňa a pocítili sme úžasne kvalitné umenie v 
podobe hovoreného slova a hudby. Mnohí z nás cestujú za takýmto zážitkom veľa kilometrov. 
Sme radi, že sme mohli našim priaznivcom priniesť takúto chvíľu priamo do našej obce. 
Ďakujeme všetkým zúčastneným za krásny večer, ktorý v nás bude dlho doznievať. 

26. 03. 2023  - JARNÁ VÝZDOBA 
Výzva pre rodičov a deti. S príchodom jari sme chceli našu oddychovú zónu pri studničke 
skrášliť a preto sme urobili online výzvu jarnej výzdoby.  Do Lúčanskej oddychovej zóny tak 
pomaly prišla JAR, nielen, že sa skutočne príroda prebúdzala, ale vďaka šikovným a 
kreatívnym rodičom a deťom, bola oveľa pestrejšia. 

APRÍL 2023 
22. 4. 2022 – Brigáda spojená s Dňom zeme 
Strávili sme príjemné dopoludnie v prírode, kde sme sa venovali úprave okolia, výsadbe 
nových rastlín a všetkým ostatným činnostiam, ktoré pomohli skrášliť priestor oddychovej 
zóny. V ten deň sme vysadili aj brezu. V rámci projektu Vyzvali sme občanov a poprosili ich o 
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spoluprácu pri výbere vhodného pomenovania pre brezu. Najvhodnejší bol vybratý a je 
"zvečnený" na pamätnej tabuli umiestnenej pri tomto strome. Autor názvu bol odmenení 
tričkom s logom OZ. Breza dostala pomenovanie - Lúčanská breza pokoja, súdržnosti, 
zmierenia.  

MÁJ 2023  
1. 5. 2023 – Lúčanské májové slávnosti spojené s 1. ročníkom súťaže vo 

varení bryndzových halušiek  
„Lúčanské májové slávnosti“ sa uskutočnili 1. mája v areáli pri hasičskej zbrojnici v Lúčke. 
Venovali sme sa tradíciám a chuti slovenskej kuchyne, pretože súčasťou podujatia bol 1. 
ročník súťaže vo varení bryndzových halušiek. Okrem súťaže varenia bryndzových halušiek 
sa návštevníci tohto podujatia mohli tešiť na vystúpenie spojené so stavaním mája, ktoré mal 
pod palcom folklórny súbor Topľan. Halušky varili 4 družstvá a víťazom sa stala novo 
vznikajúca ZO JDS v Lúčke. Halušky od našich starým mám sú proste tie naj... K tomu si ešte 
všetci prítomní pochutnali na skvelej mačanke od pána Barana... Veríme, že sa Lúčania a 
návštevníci z blízkeho okolia dobre zabavili a strávili tak príjemný deň s OZ Topľanská 
Lúčka. Postavenie mája sa v Lúčke stáva obnovenou tradíciou a prajeme si, aby sa takouto 
tradíciou stala aj súťaž vo varení bryndzových halušiek, ktorú sme tohto roku odštartovali 
prvýkrát. 

28. 5. 2023 – FURMANSKÉ PRETEKY BREZOV 

Stánok OZ Topľanska Lúčka bol súčasťou tradičných Furmanských pretekov v neďalekom 
Brezove. Počasie na jedničku prilákalo množstvo návštevníkov, ktorí zavítali aj k nám a 
pochutnali si na výborných ovocných bublaninách a čaji. Ďakujeme našim cukrárkam v 
Lúčke, že nám opäť pomohli a napiekli sladké dobroty do nášho stánku na Furmanských 
pretekoch v Brezove. 

Jún 2023 
10. 6. 2023 -DEŇ Detí s OZ Topľanská Lúčka  
Deň detí, v oddychovej zóne  bol plánovaný 10. júna 2023. Z dôvodu nepriaznivého počasia 
sa však konal v sále Obecného úradu Lúčka. Napriek tomu nechýbala deťom úsmev na tvári, 
ktorý im hneď v úvode zabezpečilo úžasné divadielko Babadlo,  Všetci sme  sa ponorili do 
kúzelného príbehu a nechali sa strhnúť svetom fantázie.  Potom v rámci možnosti sme 
s deťmi absolvovali súťažné aktivity „Cesta rozprávkovým lesom". Počas celého popoludnia 
sme si vychutnali osviežujúce poháre kofoly a lahodné kvaskové langoše. Deti sa na záver 
vyšantili aj na mini diskotéke. To, že nám počasie neprialo nám nebránilo prežiť deň detí 
naplno. Toto podujatie bolo financované aj v rámci dotácie od Obce Lúčka.  

19. 6. 2023 – 2. ročník súťaže „NAJKRAJŠÍ  KVETINOVÝ BALKÓN, 
OKNO 
Všetci tí, ktorí majú radi kvety a skrášľujú nimi svoje príbytky, okná, balkóny a záhradky -  sa 
mohli zapojiť do 2. ročníka "Súťaž o najkrajší kvetinový balkón, okno". Víťaza sme vyhlásili 
v  jeseni a získal darčekovú poukážku v hodnote 50,- eur na nákup v jednom z našich 
lokálnych záhradných centier.  
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Júl 2023 
5. 7. 2023 – Výlet do Rozária a múzea v Nižnej Myšli  
Občianske združenie Topľanská Lúčka v spolupráci s obcou Lúčka zorganizovali výlet do 
Nižnej Myšle spojený s návštevou Rozária a Myšľanského obecného múzea. Toto podujatie 
bolo financované aj v rámci dotácie od Obce Lúčka. Naplánovaný výlet do Rozária u 
Bohušov, Myšľanského obecného múzeá a Archeoskanzemu sa vydaril. Počasie nám prialo, 
stretli sme úžasných ľudí, ktorí robia to, čo ich baví a robia to veľmi dobre. Zažili sme jedno 
krásne, slnečné, sviatočné popoludnie. Smiech, dobrá nálada, spoločné rozhovory aj spev boli 
súčasťou tohto dňa. Ďakujeme všetkým, ktorí prišli, ďakujeme šikovným Lúčanským 
gazdinkám, ktoré nám na cestu pripravili niečo sladké, kávu a nechýbal ani "pitný režim".  

16. 7. 2023 – Zbierka použitých a poškodených hračiek 
Rozhodli sme sa zorganizovať ZBIERKU POUŽÍVANÝCH AJ POŠKODENÝCH 
HRAČIEK, ktoré sme potom posunuli pre radek@rehracky.cz. Hračky budú opravené 
a odovzdané tam, kde niekomu urobia veľkú radosť. Zbierka trvala do konca prázdnin. 
Ďakujeme všetkým, ktorí prispeli.   

29. 7. 2023 – Dožinky Dukovce 2023 
Dožinky Dukovce 2023" - krásna akcia pripravená v susednej dedine. Naše Občianske 
združenie Topľanská Lúčka a základná organizácia JDS v Lúčke prijali pozvanie na túto akciu 
a odprezentovali sme tam "šikovné ruky" našich lúčanskych žien v podobe sladkých, slaných 
dobrôt a nechýbala ani chutná kávička. Ďakujeme organizátorom aj všetkým, ktorí sa 
akýmkoľvek spôsobom pričinili o vydarené sobotňajšie popoludnie.  

August 2023  
20. 08. 2023 – JAZDECKÉ PRETEKY GIRALTOVCE  
JAZDECKÉ PRETEKY GIRALTOVCE 2023" - pozvanie sme neodmietli a opäť sme spolu s 
členmi ZO JDS Lúčka podávali v našom stánku dobroty, ktoré pripravili šikovné ruky žien z 
našej obce. ĎAKUJEME. Ďakujeme aj Vám všetkým, ktorí ste k nám do stánku prišli.  

27. 08. 2023 – Odovzdanie tričiek ZO JDS Lúčka  
Veľmi nás teší, že sme mohli pomôcť a novovzniknutej Základnej organizácii JDS u nás v 
obci zakúpiť tričká s ich logom a logom obce. Veríme, že ich využijú na 100% pri každej 
príležitosti, kde budú môcť túto organizáciu reprezentovať. Držíme im v ich činnosti do 
budúcna palce.  

September 2023 
10. 9. 2023 – Vyhodnotenie súťaže  „Najkrajšie okno, balkón“  
Víťazom súťaže sa stala pani MARTINA TKÁČOVÁ. Rozmanitosť druhov kvetov a farieb 
na jej oknách a v závesných kvetináčov bola neprehliadnuteľná. Ďakujeme všetkým, ktorí sa 
zapojili a posielali fotografie na zverejnenie, ďakujeme "porote", ktorá to vôbec nemala 
ľahké, lebo máme v obci veľa krásnych kvetinových balkónov a okien.  Pani Tkáčová získala 
od OZ darčekovú poukážku v hodnote 50 eur.  

OKTÓBER 2023  
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14. 10. 2023 – Výsadba stromov – „Zdravé a múdre deti – naša 
budúcnosť!“ 
V tento deň sa uskutočnila brigáda, v rámci projektu "ZDRAVÉ A MÚDRE DETI - NAŠA 
BUDÚCNOSŤ!" Spoločne sme vysádzali dreviny, ktoré budú krášliť oddychovú zónu, ale 
hlavne majú byť prínosom pre nás všetkých, ktorým záleží na ochrane životného prostredia.  

22. 10. 2023 – 5. ročník Dyňobrania 
Súčasťou októbra je aj Dyňobranie v tomto roku sa nám podarilo zorganizovať jubilejný 5. 
ročník Lúčanského Dyňobrania, ktorého súčasťou bola súťaž o najlepší „čískejk“ 
a vystúpenie hudobnej skupiny Drišľak, k tomu sme vytvorili pre návštevníkov krásny 
jesenný areál, ktorého dominantou bola kaviareň  na slame. V cukrárskej súťaži získal 1. 
miesto cukrár Pavel Nikov a jeho hruškovo-zázvorový „čískejk“ z 12 výborných koláčikov. 
Aj keď nás počasie trocha potrápilo, nakoniec predsa len vyšlo slnko a mohli sme si tak vypiť 
kávu v našej "Kaviarni na slame", ochutnať nielen nádherné, ale aj chutné cheesecaky. 
Úžasné "kysnuté" koláče ste mohli ochutnať od našich šikovných členov ZO Jednoty 
dôchodcov z Lúčky. Deti si prišli takisto na svoje najprv využili "maľovanie" na tvár, 
"skákací hrad" a potom hranolky,  cukrová vata a popcorn mali úspech. Ďakujeme aj našim 
skvelým "kuchárom" za vynikajúcu "mačanku " a "pečené klobásy". Na svoje si prišli aj 
"priaznivci" skupiny Drišľak. Ďakujeme vedeniu obce za poskytnutie priestorov a aj všetkým, 
ktorí prispeli do jesennej výzdoby a do výstavy ovocia a zeleniny. Chceme vyzdvihnúť 
úžasnú spoluprácu: ZO Jednoty dôchodcov Kračúnovce, SZŠ Giraltovce, MŠ Marhaň, MŠ 
Lúčka, Obec Dukovce, Pekáreň Giraltovce, Sklad MM Giraltovce. A nakoniec veľké 
"ĎAKUJEM" patrí všetkým sponzorom, ktorí nám, organizátorom pomohli túto akciu 
zvládnuť. 

30. 10. 2023 – Jesenná výsadba tulipánov  
"Komu sa nelení, tomu sa zelení" ,známe porekadlo, ktoré presne vystihuje aktivity aj v rámci 
našich priestranstiev v obci. V tento deň sme zorganizovali brigádu pred obecným úradom, 
kde sme v dlhom páse vysadili cibuľky tulipánov. Tešiť sa z nich budeme v jari.  

31. 10. 2023 -  "Ponožkový október"  
PONOŽKOVÝ OKTÓBER" - výzva, do ktorej sme sa zapojili a spoločne s deťmi - Spojená 
základná škola Giraltovce, Súkromná základná škola Giraltovce, Základná škola Kračúnovce, 
Základná škola Lascov, Materská škola Marhaň a Obec Lúčka sa nám podarilo vyzbierať 254 
párov nových ponožiek, ktoré  sme odniesli do NEMOCNICE VO SVIDNÍKU, aby poslúžili 
pacientom na detskom a geriatrickom oddelení. ĎAKUJEME rodičom, deťom, žiakom, 
pedagógom aj Vám ostatným, ktorí ste túto zbierku podporili a pomohli tak tým, ktorí to 
potrebujú. 

November 2023 
18. 11. 2023 – výsadba ovocného sadu „Lučanské ovocníčkovo“  
Ani nepriaznivé počasie  nás neodradilo a v mesiaci november sme vysadili v areáli MŠ 
Lúčka 30 ovocných stromov a 20 ovocných kríkov. Pred samotným sadením bolo potrebné 
pripraviť areál, odstrániť staré stromy a zabezpečiť oplotenie. Stromy a kríky sú označené 
farebnými obrázkami, aby aj tí najmenší spoznali svoje obľúbené ovocie.  
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30.11.2023 – Slávnostné odovzdávanie projektov za rok 2023 
V tento deň sme zorganizovali slávnostné odovzdanie troch významných projektov roku 
2023. Aj keď nás "vyštípal" mráz a chladný vietor, zišli sme sa, aby sme "diela", ktoré z 
projektov vzišli odovzdali do užívania tým, pre ktorých sme to robili: PRE VÁS 
VŠETKÝCH. Ďakujeme teda všetkým, ktorí za realizáciou projektov stáli a aj tým, ktorí nám 
stále fandia a pomáhajú. Išlo o projekty „Zdravé a múdre deti naša budúcnosť – projekt 
podporený nadáciou U.S.STEEL Košice – Spoločne pre región, Amfiteáter a letné kino PARK 
– príjemná atmosféra rodinného krbu – Participatívna výzva PSK a Lučanské ovocníčkovo – 
nadácia Tipsport v grantovom programe „Podporujem ovocné sady“.  Začiatok stretnutia sme 
realizovali priamo na tvare miesto v oddychovej zóne, kde sme za účasti poslancov PSK 
a slávnostným prestrihnutím pásky dali amfiteáter do užívania a krátkym kultúrnym 
programom žiakov ZUŠ Giraltovce aj pokrstili. Prezentácia jednotlivých projektov sa 
uskutočnila v sále OÚ Lúčka a bola spojená aj s malým pohostením našich pozvaných hostí 
a priateľov a zástupcov jednotlivých organizácií, vďaka ktorým sme získali finančné 
prostriedky.  

December 2023 
4. 12. 2023 – Bazár hračiek  
V rámci decembrových aktivít sme spustili výzvu Bazár hračiek, do ktorej sa zapojili aj školy 
z blízkeho okolia a tak sme mohli niekoľkým centrám, ktoré sa venujú deťom zo slabších 
sociálnych vrstiev poslať balíky plné hračiek. Potešili sme deti v Centrách pre deti a rodiny 
v Medzilaborciach, v Poprade a v Sabinove. Na uskladnenie hračiek, kým sme ich zozbierali 
a odoslali sme využili priestor obecného úradu.  

10. 12. 2023 – Vianočné tvorivé dielne  
V rámci druhej adventnej nedele sme v priestoroch sály obecného úradu uskutočnili vianočné 
tvorivé dielne, kde sme okrem výroby vianočných ozdôb, zdobili perníky a piekli vianočné 
oblátky za pomoci členov ZO JDS Lúčka, ktorý sa tejto aktivite venovali celé adventné 
obdobie. Uvarili sme si k tomu chutný vianočný punč a pri počúvaní vianočných kolied sme 
si spoločne užívali vianočný čas.   

17. 12. 2023 – Obecný vianočný stromček  
Obecný vianočný stromček", bol v roku 2023 výnimočný tým, že všetky ozdoby na ňom boli 
od občanov Lúčky, ktorí sa zapojili do našej výzvy. Doniesli prekrásne "retro" kúsky, ktoré 
majú dušu. Ďakujeme ZÁHRADNÍCTVU SADEX za samotný stromček, za stojan ďakujeme 
MK KVETY ZÁHRADY. Tento stromček bol súčasťou "Obecného Betlehemu ", ktorý 
navštevovali rodiny so svojimi deťmi, známy, priatelia počas celého vianočného obdobia. Za 
jeho osvetlenie ďakujeme p. MIHÁĽOVI - predsedovi ZO JDS Lúčka. A pripravili sme pre 
Vás pri návšteve Oddychovej zóny pri "Studzinke" aj priestor na "Vianočné fotenie".  

21. 12. 2023 -  Vianoční pomocníci 
Krajší darček pred Vianocami sme si nemohli priať. Tešíme sa veľmi, že aj tento rok vďaka 
"Vianočným pomocníkom " z VÚB banky sme projektom znova mohli potešiť jednu "krásnu, 
čistú dušu" - chlapca z našej obce s menom Ivanko. Je veľmi šikovný, veľmi rád kreslí a 
omaľovánky tie má najradšej. Kufrík s kreatívnymi potrebami a hlavne farbičkami mu urobili 
veľkú radosť.  
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Za OZ Topľanská Lúčka vypracovala: Michael Marcinová
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